
Rámcová dohoda č. 1155/2025 
o poskytovaní servisných služieb na motorové vozidlá uzatvorená v zmysle § 269 ods. 2 

zákona č . 51311991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov (ďalej len 
„Obchodný zákonník") a zákona č . 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní") 
( ďalej len „rámcová dohoda") 

1. Objednávateľ: 

Názov: 
Sídlo: 

IČO: 
DIČ: 
IČ DPH: 
V zastúpení: 
Bankové spojenie: 
IBAN: 
Kontaktná e-mail adresa: 
Tel. kontakt: 

(ďalej len „Objednávatel'") 

2. Poskytovateľ: 

Názov: 
Sídlo: 
IČO: 
DIČ: 
IČ DPH: 
V zastúpení: 
Bankové spojenie: 
IBAN: 

Kontaktná e-mail adresa: 
Zapísaný v: 
( ďalej len „Poskytova tel"') 

Mesto Žilina 
Námestie obetí komunizmu 1 

00321796 
2021339474 
SK2021339474 
Mgr. Peter Fiabáne, primátor 

Prima banka Slovensko, a. s. 
SK37 5600 0000 000330353001 

i ozef.mysiak@zilina.sk 
+421 905 207 957 

a 

Autoflex s.r.o. 
Rubínová 590/4, 010 01 Žilina - Bytčica 
46101241 
2023240527 
SK 2023240527 
Ing. Stanislav Vandlík, konateľ 

Tatra banka a.s. 
SK43 1100 0000 0029 2785 4326 
autoflex@autoflex.sk 
OR Okresný súd Žilina, Odd. Sro, Vložka č. 54467/L 

(Objednávateľ a Poskytovateľ ďalej spolu len „účastníci dohody") 



Článok 1 

1.1 Táto rámcová dohoda sa uzatvára ako výsledok verejného obstarávania v zmysle 

zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov. Objednávateľ na obstaranie predmetu tejto rámcovej dohody použil postup 

v zmysle právnych predpisov upravujúcich postup pri verejnom obstarávaní. 

1.2 Účelom tejto rámcovej dohody je úprava práv a povinností účastníkov dohody pri 

zabezpečovaní poskytovania servisných služieb na motorové vozidlá špecifikovaných 

v Prílohe č. 1 tejto rámcovej dohody, ako aj v zabezpečení dodávky nálu·adných dielov 

a dodávky prevádzkových kvapalín do služobných motorových vozidiel v správe 

Objednávateľa ( ďalej len „služobné vozidlo"). 

Článok2 
Predmet rámcovej dohody 

2.1 Predmetom tejto rámcovej dohody je záväzok Poskytovateľa riadne, včas a v súlade so 

všeobecne záväznými právnymi predpismi a príslušnými technickými normami a 

normou ISO 9001 poskytovať Objednávateľovi servisné služby na služobných 

vozidlách v správe Objednávateľa spočívajúce v poskytovaní servisných služieb, 

zabezpečení služby dodávok a výmeny náhradných dielov, pnetunatík, poskytovanie 

servisných prác a dodávok prevádzkových kvapalín, (ďalej ak.o „služba" alebo „servisná 

služba") bližšie špecifikovaných v Prílohe č. 1- Špecifikácia servisných služieb pre potreby 

Objednávateľa a tomu zodpovedá záväzok Objednávateľa za riadne a včas poskytované 

služby zaplatiť cenu dohodnutú v tejto rámcovej dohode. 

2.2 Zoznam služobných vozidiel v správe Objednávateľa tvorí Prílohu č. 5 tejto rámcovej 

dohody. 

Článok3 
Cena 

3.1 Celková cena za poskytovanie služieb podľa bodu 2.1 tejto rámcovej dohody je 76 846, 

00 EUR bez DPH (slovom sedemdesiatšest'tisícosemstoštyridsaťšesť EUR bez DPH); 

94 520,58 EUR vrátane DPH (slovom deväťdesiatštyritisícpäťstodvadsať EUR 

a päťdesiatosem centov vrátane DPH) a skladá sa z dvoch častí 3.1.1. cena za dodané 

náhradné diely a 3.1.2. cena práce dohodnutá v súlade so zákonom č. 18/1996 Z. z. 

o cenách v znení neskorších predpisov. 

3 .1.1. Cena za dodané náhradné diely, pneumatiky, prevádzkové kvapaliny, pomocný 

materiál a poplatok za STK: 42 548,00 EUR bez DPH (slovom 

štyridsaťdvatisícpäľstoštyridsaľosem eur a šesťdesiat centov bez DPH); 

52 334,04 EUR vrátane DPH (slovom pät'desiatdvatisíctristotridsaťštyri eur 

a štyri centy vrátane DPH). 

3.1.2. Cena za prácu: 34 298,00 EUR bez DPH (slovom 

tridsaťštyritisícdvestodevät'desiatosern EUR bez DPH); 42 186,54 EUR vrátane 
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DPH (slovom štyridsaťdvatisícjednostoosemdesiatšesť EUR a päťdesiatštyri 
centov vrátane DPH). Objednávateľ nie je povinný vyčerpať finančný limit 
plnenia uvedený v tomto odseku rámcovej dohody. 
Poskytovateľ je platiteľom DPH. 

3.2 Cena za poskytovanie služby sa určuje na základe druhu a množstva skutočne 
poskytnutých servisných služieb podľa jednotkového cenníka servisných úkonov a 
služieb, ceny za dodanie náhradných dielov a pneumatík, ceny dodaných 
prevádzkových kvapalín a pomocného materiálu, ak sú k poskytovaniu služby potrebné. 
Jednotkové ceny servisných úkonov a služieb sú uvedené v Prílohe č. 2 tejto rámcovej 
dohody ( ďalej len „cenník služieb") a sú záväzné počas celej doby trvania tejto rámcovej 

dohody. 
3.2.1 Cena servisných prác sa určí ako súčin príslušnej jednotkovej ceny za 

normohodinu podľa typu práce (mechanické, elektrikárske, lakovnícke, 
klampiarske) uvedenej v cenníku služieb a počtu skutočne odpracovaných 
hodín. Množstvo vykonaných prác a úkonov bude Poskytovateľom 

Objednávateľovi fakturované v zmysle všeobecne platných noriem spotreby 
práce vydaných príslušným importérom značky motorového vozidla, alebo 
podľa všeobecne uznávaných noriem spotreby práce v danom odvetví. 

3.2.2 Cena za motorové oleje bude stanovená ako súčin ceny za 1 liter motorového 
oleja určeného pre príslušný typ servisovaného vozidla (vznetové motory, 
zážihové motory) a skutočne dodaného množstva motorového oleja pre 
konkrétny typ motorového vozidla. Jednotková cena motorového oleja nesmie 
prekročiť aktuálnu bežnú maloobchodnú cenu, určenú ako priemer cien na trhu. 

3.2.3 Cena za prezutie sady (4 kusy) pneumatík (sezónne pneumatiky, z disku na 
disk), alebo kolies so sezónnymi pneumatikami je stanovená podľa cenníka 

služieb. 
3.2.4 Cena za opravu defektu jednej pneumatiky je stanovená podľa cenníka služieb. 
3.2.5 Ceny účtované Poskytovateľom za pneumatiky, prevádzkové kvapaliny, 

pomocný materiál a náhradné diely, odporúčané výrobcom alebo dovozcom 
vozidiel, nesmú prekročiť ceny náhradných dielov bežne dostupných na trhu. 
V prípade, že účtovaná cena presiahne priemernú trhovú cenu, Poskytovateľ je 
povinný uplatniť cenu vo výške priemernej trhovej hodnoty. Ak dôjde k 
prekročeniu tejto hranice, Objednávateľ nie je povinný uhradiť rozdiel nad 
stanovenú priemernú cenu. Poskytovateľ je zároveň povinný na požiadanie 
predložiť relevantné doklady alebo dôveryhodné zdroje preukazujúce priemernú 
trhovú cenu účtovaných položiek. 

3.2.6 Cena za zabezpečenie výkonu technickej kontroly (ďalej len „TK") a emisnej 
kontroly (ďalej len „EK") vozidiel je cenou za kontrolu technického stavu 
vozidla a absolvovanie TK a EK, bez poplatku za výkon kontroly účtovaný STK 
a je stanovená podľa cenníka služieb. Poskytovateľ servisných služieb si môže 
účtovať poplatok za výkon TK a EK iba v skutočnej výške poplatku, ktorý 
príslušnej STK uhradil. 

3.3 Cena za poskytovanie servisných služieb podľa tejto rámcovej dohody zahŕňa všetky 
náklady a výdavky Poskytovateľa vynaložené v súvislosti s plnením predmetu tejto 
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rámcovej dohody. Poskytovateľ me Je oprávnený uplatňovať s1 žiadne dodatočné 

náklady. 

Článok 4 
Fakturačné a platobné podmienky 

4.1 Objednávateľ je povinný uhrádzať cenu za poskytnuté služby na základe faktúr 

Poskytovateľa, vystavených po riadnom poskytnutí objednanej služby, prevzatí 

služobného vozidla Objednávateľom a podpísaní zákazkového listu v zmysle čl. 5 tejto 

rámcovej dohody, a to bezhotovostne na účet Poskytovateľa uvedený v záhlaví tejto 

rámcovej dohody. Vo faktúre Poskytovateľ podľa povahy plnenia poskytovaných 

servisných služieb uvedie buď jednotkovú cenu podľa cenníka služieb, alebo uvedie 

jednotkovú cenu za normohodinu podľa cenníka služieb a počet odpracovaných 

normohodín spolu s rozpisom použitých náhradných dielov a uvedením ich jednotkovej 

ceny a počtu. 

4.2 Poskytovateľ vykoná fakturáciu poskytnutých servisných služieb podľa jednotlivých 

skutočne uskutočnených objednávok (jednotlivých zákaziek) a takto vystavenú faktúru 

zašle elektronicky na e-mailovú adresu faktury@zilina.sk. 

4.3 Faktúra vystavená Poskytovateľom musí obsahovať náležitosti daňového dokladu podľa 

právnych a účtovných predpisov a číslo tejto dohody. Splatnosť faktúry je do tridsiatich 

(30) dní odo dňa jej doručenia Objednávateľovi. Za deň splnenia záväzku sa 

považuje dei1 odpísania dlžn~j sumy z účtu Objednávateľa uvedeného v Čl. J. tejto 

Dohody v prospech účtu Poskytovateľa. 

V prípade, že faktúra nebude obsahovať predpísané náležitosti daňového dokladu 

a číslo tejto rámcovej dohody resp. budú v nej uvedené nesprávne alebo neúplné údaje, 

Objednávateľ je oprávnený vrátiť faktúru Poskytovateľovi, ktorý je povinný faktúru 

opraviť resp. doplniť. U takto opravenej alebo doplnenej faktúry Poskytovateľ vyznačí 

novú lehotu splatnosti, ktorá začína plynúť znova odo dňa doručenia opravenej resp. 

doplnenej faktúry Objednávateľovi. 

4.4 Účastníci dohody sa dohodli, že pohľadávky, ktoré vzniknú z tejto rámcovej dohody nie 

je možné postúpiť tretej osobe a ani ich založiť v prospech tretej osoby. 

4.5 Poskytovateľ je povinný sledovať čerpanie maximálnej celkovej ceny uvedenej v bode 

3.1 tejto rámcovej dohody a zároveň je na požiadanie povinný informovať 

Objednávateľa o celkovom priebežnom čerpaní maximálnej celkovej ceny. 

4.6 Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade zmeny zákonnej sadzby dane z pridanej 

hodnoty (DPH), ktorá sa vzťahuje na plnenie podľa tejto Zmluvy, bude cena 

automaticky upravená v súlade s platnou sadzbou DPH ku dňu vzniku daňovej 

povinnosti. V prípade zvýšenia sadzby DPH sa cena zvýši o príslušnú hodnotu DPH, 

ktorú je zmluvná strana povinná odviesť. V prípade zníženia sadzby DPH sa cena zníži 

o príslušnú hodnotu. Úprava ceny podľa tohto ustanovenia nevyžaduje osobitnú 

dohodu alebo dodatok k tejto rámcovej dohode. O zmene ceny je Poskytovateľ povinný 

informovať Objednávateľa písomne. 
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Článok 5 
Spôsob a postup pri poskytovaní servisných služieb 

5.1 Poskytovateľ sa zaväzuje poskytovať servisné služby podľa tejto rámcovej dohody na 

základe elektronickej (e-mailom) objednávky. Objednávku Objednávateľ vystaví až po 

doručení predbežnej kalkulovanej maximálnej ceny objednávky na základe 
elektronickej požiadavky Objednávateľa po diagnostikovaní potrebnej servisnej služby, 

resp. úkonu a odsúhlasení Poskytovateľom. Objednávku doručí Objednávateľ 

elektronicky na kontaktnú e-mailovú adresu Poskytovateľa uvedenú v záhlaví tejto 

rámcovej dohody. Objednávka musí obsahovať názov Objednávateľa s uvedením sídla 

Objednávateľa, označenie požadovanej servisnej služby v súlade s Prílohou č. 1 tejto 

rámcovej dohody a kalkulovanú maximálnu cenu servisnej služby. 

5.2 Poskytovateľ sa zaväzuje prevziať služobné vozidlo za účelom poskytovania servisných 

služieb v deň, ktorý si Objednávateľ určil v objednávke. 
Požadované servisné služby je povinný Poskytovateľ začať poskytovať bezodkladne po 

prevzatí vozidla. 
5.3 Pri preberaní služobného vozidla za účelom poskytnutia servisných služieb, ako aj pri 

jeho odovzdaní Objednávateľovi po ukončení poskytovania servisných služieb spíšu 

a podpíšu poverené osoby účastníkov dohody zákazkový list. Poverené osoby na 
prevzatie a odovzdanie vozidla sú osoby zastupujúce konkrétne servisné stredisko 

Poskytovateľa a vodič služobného vozidla Objednávateľa. V zákazkovom liste sa 

identifikuje služobné vozidlo a to hlavne uvedením evidenčného čísla - EČ a VIN čísla 
služobného vozidla, uvedie sa stav najazdených kilometrov a dátum prevzatia, resp. 

odovzdania služobného vozidla Poskytovateľovi . Poskytovateľ je povinný vyhotoviť 
zákazkový list minimálne s údajmi uvedenými v tomto bode v listinnej podobe 

a minimálne dvoch (2) vyhotoveniach, pre každého účastníka dohody jedno (1) 

vyhotovenie. 
5.4 Ak Poskytovateľ po prevzatí služobného vozidla počas diagnostiky technického stavu 

za účelom zistenia rozsahu opráv, resp. potrebných servisných prác zistí, že na vozidle 

boli vykonané neodborné zásahy, alebo že došlo k manipulácii s tachometrom, alebo 

služobné vozidlo javí známky nadmerného opotrebovania, či zjavného poškodenia, je o 

takýchto skutočnostiach povinný bezodkladne písomne ( e-mailom) informovať 

Objednávateľa. 

5.5 Ak dôjde k poškodeniu služobného vozidla pri havárii, alebo inej škodovej udalosti, 

Poskytovateľ začne s výkonom servisných služieb až po vykonaní odhadu škody 

poisťovňou, ktorá bude poistnú škodovú udalosť riešiť, alebo po obdržaní stanoviska 
Objednávateľa, v ktorom mu bude udelený výslovný pokyn na bezodkladné začatie 

poskytovania servisných služieb. 
5.6 Po prevzatí služobného vozidla Poskytovateľ vykoná do 24 hodín diagnostiku 

služobného vozidla pre zistenie rozsahu servisných prác a predbežné ocenenie 

Objednávateľom požadovaných servisných služieb a to tak, že predbežné ocenenie 

každej servisnej služby, ktorá si vyžaduje použitie náhradných dielov Poskytovateľ 

vyhotoví v dvoch (2) variantoch cenových ponúk: 
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5.6.1 Prvá cenová ponuka musí obsahovať ocenenie servisnej služby a náhradných 

dielov s použitím výlučne originálnych náhradných dielov schválených 

výrobcom servisovaného automobilu. 

5.6.2 Druhá cenová ponuka musí obsahovať ocenenie servisnej služby a náhradných 

dielov s použitím značkových (kvalitatívne rovnocenných) náhradných dielov, 

za ktorých adekvátnu kvalitu zodpovedá Poskytovateľ. Cenové ponuky musia 

byť v členení kalkulovaná cena servisnej služby, resp. servisných prác a 

kalkulovaná cena náhradných dielov vrátane pomocného materiálu. Na základe 

požiadania Objednávateľa je Poskytovateľ povinný predložiť podrobnú 

identifikáciu servisných služieb, resp. servisných prác a náhradných dielov 

pričom identifikácia musí obsahovať funkčný link s odkazom na aktuálnu cenu 

náhradných dielov bežne dostupných u importéra, autorizovaného servisu 

konkrétnej značky motorového vozidla, alebo predajcu originálneho, resp. 

značkového náhradného dielu. V prípade, že konkrétny originálny náhradný diel 
nie je možné dodať (už sa nevyrába/neexistuje), účastníci dohody sa dohodnú na 
použití iného kvalitatívne rovnocenného náhradného dielu. 

5.7 Cenové ponuky podľa prechádzajúceho bodu kalkulované v zmysle čl. 3 tejto rámcovej 

dohody zašle Poskytovateľ elektronicky na e-mailovú adresu Objednávateľa uvedenú 

v záhlaví tejto rámcovej dohody. Cenová ponuka musí obsahovať slovný popis rozsahu 
servisných prác a potrebnej výmeny náhradných dielov. Cenová ponuka obsahuje 

predpokladanú maximálnu celkovú cenu servisnej služby a predpokladanú cenu 

náhradných dielov. Akékoľvek servisné služby zo strany Poskytovateľa, okrem 

diagnostiky pre zistenie rozsahu potreby servisných služieb môžu byť vykonané až po 

písomnom odsúhlasení cenovej ponuky Objednávateľom. Po tomto odsúhlasení je 
Objednávateľ povinný vystaviť písomnú objednávku a zaslať ju elektrot1icky e-mailom 
Poskytovateľovi. 

5.8 Poskytovateľ zároveň v lehote podľa bodu 5.6 tejto rámcovej dohody stanoví predbežný 
termín predpokladaného ukončenia servisných prác a prevzatia služobného vozidla 

Objednávateľom. 

5.9 Odsúhlasenú cenovú ponuku je možné prekročiť iba so súhlasom Objednávateľa 

v prípade, ak Poskytovateľ preukáže, že v priebehu poskytovania servisných služieb 

boli zistené skutočnosti, ktoré pri kalkulovaní predpokladanej ceny servisných prác do 

výpočtu nezahrnul, Poskytovateľ o týchto skutočnostiach nemohol pri kalkulovaní 

predbežnej ceny vedieť a zároveň sú nevyhnutné pre riadne a úplné ukončenie 

objednávky. Na takto zistené navýšenie sumy servisných prác predloží Poskytovateľ 

doplňujúcu cenovú ponuku elektronicky e-mailom Objednávateľovi na odsúhlasenie a 

po ich odsúhlasení vystaví Objednávateľ Poskytovateľovi doplňujúcu písomnú 
objednávku, ktorú zašle Poskytovateľovi elektronicky e-mailom. 

5.1 O Pre stanovovanie predpokladaných termínov poskytnutia servisných služieb platí, že 

servisné služby je Poskytovateľ povinný poskytnúť nasledovne: 

5.10.1 drobné servisné služby (prezutie pneumatík a kolies, oprava defektu, výmena 

spotrebného materiálu napr. žiarovky) a pravidelné servisné prehliadky 

v intervaloch stanovených výrobcom vozidla - v trvaní jeden (1) pracovný deň 

odo dňa riadneho prevzatia služobného vozidla Poskytovateľom, 
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5.10.2 bežné servisné služby (bežné opravy, výmena náhradných dielov) - v trvaní 
najviac päť (5) pracovných dní odo dňa riadneho prevzatia služobného vozidla 
Poskytovateľom, 

5 .1 O .3 komplikované servisné práce, oprava po havárii vozidla, výmena častí karosérie, 
lakovanie - v trvaní najviac pätnásť (15) pracovných dní odo dňa riadneho 
prevzatia služobného vozidla Poskytovateľom. 

5 .11 Ak pri poskytovaní servisných prác a poskytovaní servisných služieb nastanú 
nepredvídané okolnosti, ktoré Poskytovateľovi odôvodnene znemožnia odovzdať 
služobné vozidlo v dohodnutom termíne, je možné v ojedinelých prípadoch po riadnom 
písomnom zdôvodnení Poskytovateľa a so súhlasom Objednávateľa oddialiť dodacie 
lehoty od vyššie uvedených všeobecne stanovených termínov maximálne o 15 
pracovných dní. Odovzdanie vozidla v náhradnom termíne podľa predchádzajúcej vety 
nie je na účely tejto rámcovej dohody považované za omeškanie Poskytovateľa s 
plnením. 

5.12 Po ukončení servisných prác a oznámení tejto skutočnosti Poskytovateľom 

Objednávateľovi je Objednávateľ povinný si prevziať služobné vozidlo najneskôr do 
piatich (5) pracovných dní odo dňa oznámenia o pripravenosti služobného vozidla na 
prevzatie. Prevzatie služobného vozidla potvrdí Objednávateľ podpisom na 
zákazkovom liste, ktorý bol účastníkmi dohody spísaný pri odovzdaní služobného 
vozidla Poskytovateľovi. 

5 .13 Objednávateľ pri preberaní služobného vozidla skontroluje stav tachometra. Stav 
tachometra sa môže odlišovať od stavu pri prevzatí služobného vozidla do servisu 
o hodnotu zodpovedajúcu odôvodnenej potrebe výkonu skúšobnej jazdy vozidla pri 
diagnostike závady, resp. kontroly vozidla po vykonaní servisných prác. V opačnom 
prípade je Poskytovateľ povinný škodu vo výške neoprávnenej spotreby PHM 
Objednávateľovi bezodkladne nahradiť, alebo doplniť pohonné hmoty vo vozidle na 
svoje náklady. 

5.14 Poskytovateľ je povinný pri poskytovaní servisných služieb podľa tejto rámcovej 
dohody používať originálne náhradné diely (súčiastky) pokiaľ sa s Objednávateľom na 
základe alternatívnej ponuky náhradného dielu (súčiastky) nedohodne inak. 
Poskytovateľ zodpovedá za riadne poskytnutie servisných služieb spočívajúcich najmä, 
no nielen, vo výkone opráv a údržby služobných vozidiel Objednávateľa. 

5.15 Poskytovateľ je povinný pri výmene brzdovej kvapaliny a mazadiel používať výlučne 
brzdové kvapaliny a mazadlá, ktorých technické vlastnosti sú doporučené výrobcom 
konkrétneho vozidla. Na požiadanie Objednávateľa je povinný túto skutočnosť 

vierohodne preukázať. 
5.16 Poskytovateľ je povinný mať po dobu trvania tejto rámcovej dohody zavedené opatrenia 

na zber a likvidáciu použitých mazív a pneumatík, ktoré minimalizujú vplyv na životné 
prostredie a zaisťujú náležité zaobchádzanie s týmito frakciami odpadu. 

5.17 Vozový park Objednávateľa (počet, továrenské značky a umiestnenie služobných 
vozidiel) sa môže v priebehu verejného obstarávania alebo počas trvania rámcovej 
dohody meniť. Poskytovateľ zaradí služobné vozidlo do zoznamu servisovaných 
služobných vozidiel a vyradí služobné vozidlo zo zoznamu servisovaných služobných 
vozidiel na základe elektronickej požiadavky oprávnenej osoby Objednávateľa. Nový 
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zoznam služobných vozidiel vozového parku Objednávateľa s uvedením dátumu prvej 

evidencie vozidla doručí Objednávateľ Poskytovateľovi elektronicky na e- mailovú 

kontaktnú adresu uvedenú v záhlaví rámcovej dohody spravidla do desiatich (10) 

pracovných dní odo dňa zaradenia služobného vozidla do zoznamu uvedeného v Prílohe 

č. 5 tejto rámcovej dohody. Na vykonanie zmeny Prílohy č. 5 tejto rámcovej dohody nie 

je potrebné vyhotovovať dodatok k rámcovej dohode. 

5 .18 O celom priebehu poskytovania servisných služieb, diagnostike rozsahu prác, cenovej 

ponuke, termínoch vykonania a ukončenia servisných prác je Poskytovateľ oprávnený 

informovať len výlučne osoby určené a poverené Objednávateľom. Iba tieto poverené 

osoby môžu zadávať zákazku na servisné služby, schvaľovať predpokladanú cenu 

servisnej služby a rozšírenie rozsahu prác, resp. navýšenie predpokladanej ceny 

servisnej služby, vystavovať objednávky, reklamovať poskytnuté služby, alebo 

fakturovaný rozsah servisných služieb a fakturovaných cien. 

Článok6 
Miesto poskytovania servisných služieb 

6.1 Miestom poskytovania servisných služieb sa podľa tejto rámcovej dohody rozumejú 

servisné prevádzky Poskytovateľa, ktorých zoznam tvorí Prílohu č. 3 tejto rámcovej 
dohody. 

6.2 V prípade zmeny, resp. rozšírenia servisných prevádzok Poskytovateľa uvedených v 

Prílohe č. 3 tejto rámcovej dohody Poskytovateľ túto skutočnosť oznámi 

Objednávateľovi elektronicky e-mailom na adresu Objednávateľa uvedenú v Čl. 13, bod 

13. l tejto rámcovej dohody minimálne desať (1 O) kalendárnych dní pred touto zmenou 

bez potreby uzatvorenia písomného dodatku k tejto rámcovej dohode. Zmenou 

servisných prevádzok nesmie byť porušené ustanovenie bodu 6.3 tejto rámcovej 
dohody. 

6.3 Miestom poskytovania servisných služieb sú spravidla servisné prevádzky 

Poskytovateľa a to: 

6.3.1 Preberacie body určené na prevzatie pojazdných služobných vozidiel 

Poskytovateľom, ich spätné odovzdanie po poskytnutí servisných služieb a 

miestom poskytovania servisných služieb tvoriacich predmet objednávky sú 

spravidla vlastné, subdodávateľské, alebo zmluvné servisné prevádzky 

Poskytovateľa, ktoré sa musia nachádzať v obci (meste) sídla pracoviska 

Objednávateľa uvedeného v Prílohe č. 3 tejto rámcovej dohody. Preberací bod 

pre konkrétne služobné vozidlo určí Objednávateľ pri elektronickej objednávke. 

V odôvodnených individuálnych prípadoch a na základe písomnej dohody 

Objednávateľa a Poskytovateľa môže byť preberací bod a miesto poskytovania 
servisnej služby určené inak. 
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Článok 7 
Trvanie a zánik rámcovej dohody 

7.1 Rámcová dohoda sa uzatvára na dobu určitú, t. j. 24 mesiacov odo dňa nadobudnutia 
účinnosti tejto rámcovej dohody alebo do vyčerpania celkovej maximálnej ceny vo 
výške 123 400,- EUR vrátane DPH (slovom jednostodvadvaťtritisícštyristo EUR), 
podľa toho, ktorá skutočnosť nastane skôr. Objednávateľ nemá povinnosť vyčerpať 
túto maximálnu cenu v priebehu 24 mesiacov. 

7 .2 Účastníci dohody sa dohodli, že platnosť rámcovej dohody možno ukončiť aj pred 
uplynutím doby dohodnutej v bode 7.1 tejto rámcovej dohody a to: 
7.2.1 písomnou dohodou oboch účastníkov dohody, 
7.2.2 odstúpením od rámcovej dohody v prípade, ak Poskytovateľ alebo Objednávateľ 

opakovane poruší povinnosti vyplývajúce z tejto rámcovej dohody, ak bol na 
možnosť odstúpenia od rámcovej dohody druhým účastníkom dohody písomne 
upozornený a napriek tomu pokračoval v porušovaní povinností podľa tejto 
rámcovej dohody, 

7.2.3 písomnou výpoveďou rámcovej dohody zo strany Objednávateľa bez uvedenia 
dôvodu s výpovednou lehotou tri (3) kalendárne mesiace, ktorá začne plynúť 
prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola 
písomná výpoveď doručená Poskytovateľovi. 

7.3 Ktorýkoľvek z účastníkov dohody môže odstúpiť od tejto rámcovej dohody ak sa 
plnenie zmluvnej povinnosti stalo pre niektorého z účastníkov dohody nemožným podľa 
§352-353 Obchodného zákonníka. 

7.4 Právo na náhradu škody zostáva zachované aj po odstúpení od tejto rámcovej dohody. 
Odstúpenie od rámcovej dohody sa nedotýka nároku druhého účastníka dohody na 
zaplatenie dohodnutej zmluvnej pokuty. 

7 .5 Účastníci dohody sa dohodli, že účinky doručenia výpovede a odstúpenia od rámcovej 
dohody nastávajú tiež dňom vrátenia nedoručenej zásielky odosielateľovi alebo dňom 
odmietnutia prijatia zásielky adresátom. 

Článok 8 
Záručná doba 

8.1 Záručná doba je 24 mesiacov a začína plynúť dňom nasledujúcim po dni odovzdania 
plnenia Objednávateľovi alebo poverenej osobe Objednávateľa. Dňom odovzdania 
plnenia sa rozumie dátum poskytnutia servisnej služby uvedený na faktúre 
Poskytovateľa. Na dodané náhradné diely a výrobky Poskytovateľ poskytuje záruku v 
dÍžke záruky výrobcu dodaného náhradného dielu a výrobku, podľa jednotlivých 
záručných listov. 

8.2 Objednávateľ má právo reklamovať poskytnuté servisné služby v prípade, že neboli 
poskytnuté v súlade s touto rámcovou dohodou v požadovanej kvalite. Objednávateľ 
reklamáciu uplatňuje elektronicky e-mailom na adresu Poskytovateľa uvedenú v záhlaví 
tejto rámcovej dohody, kde uvedie identifikáciu objednávky a služobného vozidla 
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a čoho sa reklamácia týka. Poskytovateľ vybaví reklamáciu v zmysle platných právnych 
predpisov. 

8.3 Poskytovateľ zodpovedá za to, že služby sú poskytnuté v súlade s ustanoveniami tejto 
rámcovej dohody a v súlade s platnými slovenskými technickými normami, a že po 
stanovenú záručnú dobu majú servisné služby a náhradné diely vlastnosti dohodnuté 
v tejto rámcovej dohode. 

Článok 9 

Zmluvné pokuty 

9.1 V prípade omeškania Poskytovateľa s poskytovaním servisných služieb podľa tejto 
rámcovej dohody má Objednávateľ nárok na uplatnenie zmluvnej pokuty vo výške 50,­
EUR (slovom päťdesiat EUR) za každý aj začatý deň omeškania. 

9.2 V prípade, ak Poskytovateľ neodstráni reklamované vady poskytnutých servisných 
služieb v dohodnutej lehote, nie však dlhšej ako tridsať (30) kalendárnych dní, má 
Objednávateľ nárok na uplatnenie zmluvnej pokuty vo výške 50,- EUR (slovom 
päťdesiat EUR) za každý aj začatý deií. omeškania odstránenia reklamovaných vád. 

9.3 V prípade omeškania Objednávateľa s úhradou faktúry má Poskytovateľ nárok na 
uplatnenie úrokov z omeškania vo výške podľa ustanovenia § 369 ods. 2 Obchodného 
zákonníka. 

9.4 Účastníci dohody nie sú v omeškaní podľa vyššie uvedených bodov v prípade vyššej 

moci, ak tieto skutočnosti bezodkladne písomne alebo elektronicky e-mailom na adresu 
Objednávateľa uvedenú v záhlaví tejto rámcovej dohody oznámia druhej Zmluvnej 
strane, alebo sú okolnosti vyššej moci všeobecne známe. 

9.5 Nárok na náhradu škody spôsobnej porušením zmluvnej povinnosti, na ktorú sa viaže 
zmluvná pokuta, nie je týmto dotknutý. 

9.6 Zmluvná pokuta je splatná do 15-tich dní odo dňa doručenia výzvy na zaplatenie 
zmluvnej pokuty strane, ktorá porušuje povinnosť. 

9.7 Zaplatením zmluvnej pokuty sa zmluvné strany nezbavujú svojej povinnosti riadne 
splniť svoj záväzok zo zmluvy. 

Článok 10 
Okolnosti vylučujúce zodpovednosť 

10.1 Zodpovednosť účastníkov dohody za čiastočné alebo úplné neplnenie zmluvných 

povinností je vylúčená v prípade, ak v priebehu trvania tejto rámcovej dohody bude 
splnenie celej alebo časti akejkoľvek povinnosti ktoréhokoľvek účastníka dohody 
znemožnené alebo oneskorené z dôvodu vis major (najmä, ale nielen, vládneho 
rozhodnutia, alebo zmeny právnych predpisov, vojny, občianskych nepokojov, 
sabotáže, požiaru, záplav, epidémií, karanténneho opatrenia, porúch dodávok bežne 
dodávaných energií, štrajku a výluky, alebo akejkoľvek inej udalosti mimo rozumnej 

kontroly týkajúcej sa účastníka dohody (ďalej označené ako „skutočnost"').Uvedený 
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účastník dohody je povinný zaslať druhému účastníkovi dohody oznámenie tejto 
skutočnosti elektronicky e-mailom na adresy uvedené v Čl.13 , bod 13.1 tejto rámcovej 
dohody do piatich (5) pracovných dní od dátumu výskytu tejto skutočnosti. Pokiaľ 
vyššia moc pôsobí po dobu nepresahujúcu 90 kalendárnych dní, sú účastníci dohody 
povinní splniť záväzky vyplývajúce z tejto rámcovej dohody hneď ako účinky vyššej 

moci pominú, pričom dohodnuté termíny sa posúvajú o dobu pôsobenia vyššej moci. 
10.2 Žiaden účastník dohody nemá právo z dôvodu skutočnosti uvedenej v bode 10.1 tejto 

rámcovej dohody odstúpiť od tejto rámcovej dohody ani uplatniť nárok na náhradu 
škody, či uplatňovať zmluvnú pokutu voči druhému účastníkovi dohody, pokiaľ ten z 

dôvodu takejto skutočnosti nesplní zmluvnú povinnosť alebo sa dostane do omeškania 
s plnením zmluvnej povinnosti. 

Článok 11 
Práva a povinnosti účastníkov dohody 

súvisiace s registrom partnerov verejného sektora a zmenou subdodávateľov 

11.1 Poskytovateľ zodpovedá za výber subdodávateľov. Každý subdodávateľ musí spÍňať 
podmienky osobného postavenia podľa § 32 ods. 1 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom 
obstarávaní v platnom znení v rovnakom rozsahu ako bol povinný spÍňať Poskytovateľ 
v postupe zadávania zákazky, ktorého výsledkom je táto rámcová dohoda. V prípade, 
že je subdodávateľ povinný registrovať sa v Registri partnerov verejného sektora, je 
Poskytovateľ povinný predložiť Objednávateľovi potvrdenie o splnení tejto povinnosti. 

11.2 Poskytovateľ vyhlasuje, že ku dňu podpisu tejto rámcovej dohody sú on a jeho známi 
subdodávatelia uvedení v Prílohe č. 4 tejto rámcovej dohody zapísaní v registri 
partnerov verejného sektora, ak nastala táto povinnosť v zmysle § 11 zákona o verejnom 
obstarávaní. Týmto vyhlásením Poskytovateľa, nie je dotknutá jeho povinnosť v zmysle 

bodu 11.1 tohto článku rámcovej dohody. 
11 .3 Účastníci dohody berú na vedomie, že v zmysle ustanovenia § 19 ods. 3 zákona 

o verejnom obstarávaní Objednávateľ môže odstúpiť od tejto rámcovej dohody, ak bol 

Poskytovateľ vymazaný z registra partnerov verejného sektora. 
11.4 Poskytovateľ je povinný bezodkladne písomne informovať Objednávateľa o každej 

zmene známeho subdodávateľa a doručiť elektronicky e-mailom Objednávateľovi na 
odsúhlasenie návrh na zmenu subdodávateľa, ktorý bude obsahovať obchodný názov 

navrhovaného subdodávateľa, jeho IČO a sídlo, meno a priezvisko, adresu pobytu a 
dátum narodenia osoby oprávnenej konať za subdodávateľa a názov a adresa vlastných 
servisných prevádzok. V prípade, že nový subdodávateľ nahrádza inú osobu v zmysle § 
33 ods. 2 alebo § 34 ods. 3 zákona o verejnom obstarávaní je Poskytovateľ povinný 
súčasne preukázať doklady, ktorými nový subdodávateľ preukazuje splnenie 
podmienok podľa § 33 ods. 2 alebo § 34 ods. 3 zákona o verejnom obstarávaní. Nový 
subdodávateľ musí spÍňať podmienky účasti týkajúce sa osobného postavenia 
(oprávnenie realizovať predmet zákazky preukazuje vo vzťahu k tej časti predmetu 

zákazky, ktorú má subdodávateľ plniť). 
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11.5 Prílohou č. 4 tejto rámcovej dohody je Objednávateľom schválený záväzný zoznam 

známych subdodávateľov, ktorí sa podieľajú na realizácii predmetu plnenia. 

11.6 Zmenu subdodávateľa s aktualizovaným znením Prílohy č. 4 musí Poskytovateľ 

predložiť Objednávateľovi najneskôr desať ( 1 O) pracovných dní pred začatím 

plánovanej subdodávky. Objednávateľ má právo zmenu subdodávateľa odmietnuť, ak 

nie sú splnené podmienky uvedené v tomto článku rámcovej dohody. Pri zmene 

subdodávateľa nie je potrebné pristúpiť k uzatvoreniu dodatku k tejto rámcovej dohody. 

Článok 12 

Osobitné protikorupčné ustanovenia 

12.1 Účastníci dohody sa nesmú dopustiť, nesmú schváliť, ani povoliť žiadne konanie 

v súvislosti s dojednávaním, uzatváraním alebo plnením rámcovej dohody, ktoré by 

spôsobilo, že by účastníci dohody alebo osoby ovládané účastníkmi dohody porušili 

akékoľvek platné protikorupčné všeobecne záväzné právne predpisy. Táto povinnosť sa 
vzťahuje najmä na neoprávnené plnenia, vrátane urýchJ'ovacích platieb (facilitation 

payments) verejným činiteľom, zástupcom alebo zamestnancom orgánov verejnej 

správy alebo blízkym osobám verejných činiteľov, zástupcov alebo zamestnancov 
orgánov verejnej správy. 

12.2 Účastníci dohody sa zaväzujú, že neponúknu, neposkytnú, ani sa nezaviažu poskytnúť 
žiadnemu zamestnancovi, zástupcovi alebo tretej strane konajúcej v mene druhého 

účastníka dohody a rovnako neprijmú, ani sa nezaviažu prijať od žiadneho zamestnanca, 

zástupcu alebo tretej strany konajúcej v mene druhého účastníka dohody žiadny dar, ani 

inú výhodu, či peňažnú alebo inú, v súvislosti s dojednávaním, uzatváraním alebo 
plnením rámcovej dohody. 

12.3 Účastníci dohody sa zaväzujú bezodkladne informovať druhého účastníka dohody, 

pokiaľ si budú vedomé alebo budú mať konkrétne podozrenie na korupciu pri 

dojednávaní, uzatváraní alebo pri plnení tejto rámcovej dohody. 

12.4 V prípade, že akýkoľvek dar alebo výhoda v súvislosti s dojednávaním, uzatváraním 

alebo plnením rámcovej dohody je poskytnutý účastníkovi dohody alebo zástupcovi 

účastníka dohody v rozpore s týmto článkom rámcovej dohody, môže účastník dohody 
od rámcovej dohody odstúpiť. 

Článok 13 
Záverečné ustanovenia 

13 .1 Objednávateľ poveruje ako kontaktné a oprávnené osoby pre riešenie praktického 

uplatňovania tejto rámcovej dohody Jozefa Myšiaka, tel. 0905 207 957 e-mail: 
jozeť.mysiak@zilina.sk; PaedDr. Emíliu Becovú, tel. 0918 643 291 e-mail: 

emilia.becova@zilina.sk; Bc. Martu Vesovú, tel. 0905 217 276 e-mail: 

marta.vesova@zilina.sk a Ing. Alžbetu Hlavčovú, tel. 0918832 644, e-mail: 
hlavcova@mpza.sk . 
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13.2 Poskytovateľ poveruje ako kontaktné a oprávnené osoby pre riešenie praktického 
uplatňovania tejto rámcovej dohody Ing. Stanislav Vandlík, tel. 0903 528 064 e-mail: 

autoflex@ autoflex. Sk. 
13.3 Rámcová dohoda nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma účastníkmi dohody a 

účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv 
vedenom Úradom vlády SR podľa§ 47a ods. 1 zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho 
zákonníka v znení neskorších predpisov v nadväznosti na § Sa ods. 1 a 4 zákona č. 
211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov. 

13.4 Účastníci dohody sa zaväzujú všetky rozpory, ktoré vzniknú medzi nimi po dobu 
platnosti tejto rámcovej dohody riešiť prednostne mimosúdnou dohodou. Ak nedôjde 
medzi účastníkmi dohody k dohode, je oprávnený ktorýkoľvek z účastníkov dohody 
požiadať o rozhodnutie príslušný súd Slovenskej republiky. 

13.5 Akékoľvek zmeny alebo doplnenia tejto rámcovej dohody je možné uskutočniť len 
v súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní, a to formou 
očíslovaných, písomných dodatkov podpísaných oprávnenými zástupcami oboch 
účastníkov dohody. Každú zmenu kontaktných údajov podľa tejto rámcovej dohody, je 
príslušný účastník dohody povinný oznámiť druhému účastníkovi dohody písomne 
alebo elektronicky bez zbytočného odkladu, najneskôr však päť (5) pracovných dní pred 
účinnosťou danej zmeny. Dodatok k rámcovej dohode sa v tomto prípade nevyžaduje. 

13.6 Táto rámcová dohoda je vyhotovená v šiestich (6) rovnopisoch, z ktorých štyri (4) 
vyhotovenia dostane Objednávateľ a dve (2) vyhotovenia Poskytovateľ. 

13.7 Neplatnosť alebo neúčinnosť niektorého z ustanovení tejto rámcovej dohody nemá za 
následok neplatnosť alebo neúčinnosť ďalších ustanovení rámcovej dohody, ani 
samotnej rámcovej dohody. Ak sa niektoré z ustanovení rámcovej dohody stane 
neplatným z dôvodu rozporu s právnymi predpismi Slovenskej republiky, zaväzujú sa 
obaja účastníci dohody takéto ustanovenie nahradiť iným, ktoré najviac zodpovedá 
účelu a právnemu významu pôvodného ustanovenia rámcovej dohody. Obdobne budú 
účastníci dohody postupovať aj v prípade, ak sa zistí, že niektoré z ustanovení tejto 

rámcovej dohody je nevykonateľné. 
13.8 Účastníci dohody vyhlasujú, že sú si vedomí všetkých následkov vyplývajúcich z 

rámcovej dohody, ich zmluvná voľnosť nie je ničím obmedzená a že im nie sú známe 
okolnosti, ktoré by im bránili platne uzavrieť rámcovú dohodu. Účastníci dohody 
vyhlasujú, že rámcovú dohodu si riadne prečítali, jej obsahu porozumeli a táto plne 
zodpovedá ich skutočnej vôli, ktorú prejavili slobodne, vážne, určite a zrozumiteľne, 

bez omylu, bez časového tlaku alebo za jednostranne nápadne nevýhodných podmienok, 
bez akéhokoľvek psychického alebo fyzického nátlaku. 

13.9 Poskytovateľ podpisom tejto zmluvy vyhlasuje, že jeho konečný užívateľ výhod ako aj 
konečný užívatelia výhod ním uvedených subdodávateľov, nie sú verejnými 
funkcionármi v zmysle § 11 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov a v zmysle čl. 2 a nasl. Ústavného zákona č. 357/2004 
Z. z. o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov. 
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13 .1 O Neoddeliteľnú súčasť tejto rámcovej dohody tvoria tieto prílohy: 

Príloha č. 1: Špecifikácia servisných služieb, 

Príloha č. 2: Jednotkový cenník servisných úkonov a služieb, 

Príloha č. 3: Zoznam servisných prevádzok Poskytovateľa s uvedením adries, 
zodpovedných osôb a kontaktných údajov, 

Príloha č . 4: Zoznam známych subdodávateľov, 

Príloha č. 5: Zoznam služobných vozidiel. 

Príloha č. 6: Čestné vyhlásenie poskytovateľa 

V };c.1~ d~ 19-12-2025 .................. na .............................. . 

Za Objednávateľa: 

.... ......... ......... ........... ...... ~ 

Mgr. Peter Fiabáne 

primátor 

v„f~~/~~ ............ dňa ... . J J.~~?JQl? ... .. 

Za Poskytovateľa: 

········ ·· ······· ·v-··········I ········· ··········· 
Ing. Stanislav Ya,{dlík 

konateľ 
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Príloha č . l rámcovej dohody 

Špecifikácia servisných služieb 

Servisné služby: 

V rámci tejto časti sa Poskytovateľ zaväzuje poskytnúť pre Objednávateľa nasledujúce služby: 

• 
• 
• 

• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 

mechanické, klampiarske, lakovnícke a elektrikárske práce, 
pravidelné servisné prehliadky v intervaloch stanovených výrobcom vozidla, 
záručné a pozáručné opravy vozidiel podľa požiadaviek Objednávateľa uvedených v 
zákazke, 
opravy vozidiel po dopravných nehodách a škodových udalostiach, 
diagnostika technického stavu a porúch vozidiel aj prostredníctvom riadiacej jednotky, 
nastavenie geometrie vozidiel, 
vyčistenie klimatizácie vozidiel, 
príprava vozidiel na technickú kontrolu a emisnú kontrolu, 
zabezpečenie kompletného výkonu technickej kontroly a emisnej kontroly vozidiel, 
na požiadanie spracovanie správ o technickom stave služobného vozidla a odborné 
posúdenie ekonomickej efektívnosti ďalšieho prevádzkovania služobného vozidla 
s prihliadnutím na doterajšiu históriu nákladov na servis a nákladov potrebných na 
uvedenie vozidla do plne prevádzky schopného stavu. 

Pri poskytovaní servisných služieb Objednávateľ požaduje: 

• aby pri servise a opravách boli používané schválené a kalibrované diagnostické 
zariadenia, meracie prístroje, náradie a boli dodržané technologické postupy stanovené 
výrobcom vozidla, 

• aby pri opravách boli používané originálne, príp. značkové (kvalitatívne rovnocenné) 
náhradné diely schválené výrobcom vozidla, 

• aby vplyvom činnosti poskytovateľa na vozidlách nedošlo k strate či obmedzeniu záruk 
na vozidlách alebo ich častiach, 

• na uskutočnené práce záruku 24 mesiacov, s výnimkou dodaných náhradných dielov a 
výrobkov, na ktoré výrobca poskytuje dlhšiu záruku podľa jednotlivých záručných listov. 

• aby Poskytovateľ poskytoval servisné služby počas celého trvania zmluvného vzťahu s 
vynaložením odbornej starostlivosti, hospodárne a efektívne, pričom musí postupovať 
podľa požiadaviek Objednávateľa a dbať na jeho oprávnené záujmy. Servisné služby 
musia byť počas celého trvania zmluvného vzťahu poskytované v súlade so všeobecne 
záväznými právnymi predpismi a príslušnými technickými normami. 

• Poskytovateľ zodpovedá za vady súvisiace s uskutočnenými prácami a tieto vady sa 
zaväzuje bezodkladne odstrániť po prijatí reklamácie prostredníctvom e-mailu zo strany 
Objednávateľa. 

• od Poskytovateľa povinnosť vyhotovovať zákazkové listy s uvedením identifikácie 
vozidla, stavu najazdených kilometrov, stavu PHM alebo odpísaním dojazdovej 
vzdialenosti, dátumu prebratia vozidla v listinnej podobe v počte najmenej dvoch 
exemplárov (pre každú zmluvnú stranu jeden). 

• od Poskytovateľa povinnosť pred samotným vykonaním servisných prác zaslať 

predpokladanú cenu servisnej služby s uvedením slovného popisu potrebných servisných 
prác a výmeny náhradných dielov. V prípade výmeny náhradných dielov zaslať 
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alternatívnu cenovú kalkuláciu. v zmysle bodu 5.7, rámcovej dohody. Servisné práce 
vykonať až po odsúhlasení predbežne kalkulovanej ceny Objednávateľom. 

• Poskytovateľom stanovená predpokladaná cena originálnych a značkových náhradných 
dielov musí byľ porovnateľná s aktuálnou cenou náhradných dielov bežne dostupných u 
importéra, alebo autorizovaného servisu konkrétnej značky motorového vozidla. 

• od Poskytovateľa povinnosť písomne informovať určenú poverenú osobu objednávateľa 
o potrebe uskutočnenia prác nad rámec dohodnutej opravy, vrátane cien a druhu 
použitých náhradných dielov k oprave vozidla. Servisné práce vykonať až po odsúhlasení 
predbežne kalkulovanej ceny Objednávateľom. 

• opravy vozidiel po dopravnej nehode, resp. opravy v rámci poistných škodových udalostí 
požaduje Objednávateľ vykonať na krycí list poisťovne pričom kalkulovaná 
a fakturovaná cena opravy (cena normohodiny prác a cena náhradných dielov) bude 
stanovená dohodou Poskytovateľa a konkrétnej poisťovne, ktorá poskytuje poistné 
plnenie. 

• Objednávateľ si taktiež vyhradzuje právo vykonávať náhodné kontroly použitia 
originálnych dielov prostredníctvom nezávislého autorizovaného servisného strediska, 
u služobných vozidiel na ktorých poskytovateľ vykonal servisné úkony. 

• Poskytovateľ na požiadanie Objednávateľa umožní kontrolu fakturácie vykonaných 
servisných prác a úkonov nahliadnutím do programu, alebo dokumentu upravujúceho 
normy spotreby práce vydané príslušným importérom značky motorového vozidla, alebo 
všeobecne uznávaných noriem spotreby práce. 

• Poskytovateľ servisných služieb je povinný umožniť Objednávateľovi kontrolu ceny 
účtovaných veľkoobchodných cien náhradných dielov poskytnutím veľkoobchodného 
cenníka dodávateľa náhradných dielov. 

Pneuservis: 

V rámci servisnej služby „Pneuservis " sa Poskytovateľ zaväzuje zabezpečiť: 
• prezutie vozidla výmenou 4 ks kolies so sezónnymi pneumatikami vrátane vyváženia 

kolies a spotrebného materiálu. 
• prezutie vozidla výmenou 4 ks sezónnych pneumatík z disku na disk vrátane vyváženia 

kolies a spotrebného materiálu. 
• opravu defektov, vrátane vyváženia kolesa a spotrebného materiálu. 

Pri poskytovaní služieb Pneuservisu Objednávateľ požaduje: 
• zabezpečiť opravu defektu najneskôr nasledujúci pracovný deň po doručení objednávky 

Objednávateľom, 

• prezutie vozidla a obstaranie nových pneumatík zabezpečiť najneskôr do 1 O pracovných 
dní po doručení objednávky Objednávateľom. Požiadavka objednávateľa na obstaranie 
nových pneumatík musí obsahovať úplné označenie požadovaných pneumatík (šírku, 
profilové číslo, konštrukciu, priemer ráfika, minimálny index rýchlosti a záťaže, sezónu 
použitia). 
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Jednotkový cenník servisných úkonov a služieb 

1 

2 
3 

4 

5 

6 
7 
8 

9 

Identifikácia uchádzača: 

Obchodne meno: AutoFlex, s.r.o. 

Sídlo: Rubinova 590/4, O IO 09 Žilina 
Zastúpený: lng. Vandlík Stanislav 
IČO: 46101241 
DIČ: 2023240527 

Bank.spojenie: Tatra Banka a.s. 

IBAN· SK43 1100 0000 0029 2785 4326 

Názov pololky 

Prezutie sady pocumalik - 4 ks pneumatik z disku na disk 

Prezutie sady 4 ks kolies so sezónnymi pocumatikami 
Ooravu defektu I oneumatikv 

Cena za celoročné uskladnenie sadv oncumaul< -4ks 

SerYisnč práce - mechanické vrátane díagnosli~-y technického stavu 
a poruchy vozidla- 1 nonnohodina 

Servisné práce-- elektrikárske vrálane diatnostiky lechnického staľll 
a ooruchy vozidla-- 1 nmmobodina 

Servisné nrke - lakovnícke - 1 nonnohodina 
Servisné práce - klampiarske - 1 normohodina 

Odťahová služba NON STOP cena za I km (odi,h vozidl• do n,jblii.l,eho 
miest;t výkonu scrvisn)'ch pcic vnitane n~oženi.1, vyloženia a všetkých úkonov 
11 tinnos1i prié0m sa ncupočitavajU km dopravy odľahovucieho vozidla k 
ncpojaufnCmu vozidlu) 

1 O Pick - up servis cena 1.a 1 km 

11 Zabezoečenic komoletného vvkouu teclrnickej kontroly a emisnej kontroly 

Maximálna slanovc11á cena za dodané náhradné diely, pneumatil..-y, 
12 orevádzkové l..-vaoali11y, pomocný materiál a ooolatok za STK 
Celková cena za predmet zákazky v EUR bez DPH 

Výška DPH v EUR 

Kritérium 
Predpokladaný 

Mem, poi!et merných Jednotkov, cena v 
jednotka jednotiek/ 24 EUR bez DPH 

mesiacov 
1 sada 124 42 
J sada 50 42 
1 ks 40 IO 

1 sada IO o 
1 Nh 600 20 

1 Nh 200 20 

1 Nh 200 25 
1 Nh 200 25 

1km 100 0 .9 

1 km 100 o 
1 ks 50 IO 

1 súbor 1 1 00 

Celková cena za predmet zákazkv v EUR s DPH (zaokrúhlená na dve desatinné miesta) 

Uchádzač je/l½ie*je platcom DPH 
• Nehodiace sa preškrtnite! 

V Žiline dňa 10.12.2025 

Ing. Vandlík Stanislav 

Príloha c. 2 

Cena •polu u polollw v 
EUR bez DPH 

5,208.00 

2,100.00 

400.00 

0.00 

12,000 00 

4,000 00 

5,000.00 

5,000.00 

9000 

0.00 

500.00 

42,548 00 

76,846.00 

17,674.58 

94 520 58 

Meno, priezvisko a podpis štaMámeho zástupcu uchádzača 





Príloha č. 3 

Zoznam servisných prevádzok Poskytovateľa s uvedením adries, zodpovedných osôb a kontaktov 

P. č. Názov prevádzky Sídlo prcvádzkv Zodpovedná osoba Tel.č. 
1. Autoflex s. r.o. M.R. Štefánika 66,010 01 Žilina Ing. Stanislav Vandlík 0903 528 064 





Podpisom tejto zmluvy predávajúci/poskytovateľ/zhotoviteľ vyhlasuje, že na realizácii predmetu zákazky: 

O sa nebudú podieľať subdodávatelia a celý predmet uskutoční vlastnými kapacitami. 

O sa budú podieľať nasledovní subdodávatelia: 

ZOZNAM ZNÁMYCH SUBDODÁVATEĽOV 

Podiel plnenia 

Obchodné meno, sídlo, Predmet 
zo zmluvy 

Meno a priezvisko Adresa pobytu 
IČO subdodávky v EUR bez 

oprávnenej osoby oprávnenej osoby DPH alebo v 
% 

- ·-

-----------------------------------------

Príloha č.4 

Dátum narodenia 
oprávnenej osoby 

L---





Zoznam služobných vozidiel 

Celkom motorových vozidiel: 41 Prívesných vozíkov: 10 Motocykle: 2 Poistených vozidiel: 53 

P.č. Et\l Továrenská značka Druh VIN kód Rok Zdvih. 
Typ MV vozidla výr. obj. 

1 ZAS25YL VAPP PROFI 2 príves nákladný do 750kg TK91NCCNCHNVA4413 2017 vozík 

2 ZA043YN VAPP PROFI 2 príves nákladný do 750kg TK91NCCNCLNVA4120 2019 vozík 

3 ZA559GB Ford Transit osobné vozidlo WFOPXXBDFP5B46768 2006 1998 

4 ZA902GB Ford Transit osobné vozidlo WFOSXXTTFS8G4 7042 2008 2198 

5 ZA886FY Mercedes Spr inter osobné vozidlo WDB9067351S131419 2006 2148 

6 ZA324FS IVECO Daily 65C špeciálne vozidlo ZCFC65A2005792753 2009 2 998 

7 ZA867IL IVECO CAS 15 špeciálne vozidlo ZCFC170A005007733 2015 2 998 

8 AA507YZ KOVOFLEX Príves nákladný U5DK20000F1000727 2016 o 
9 AA746YO KOVOFLEX Príves nákladný U5DK20000J1000111 2018 o 
10 AA767YR KOVOFLEX Príves nákladný U5DK20000J1000110 2018 o 
11 AA506YZ KOVOFLEX Príves nákladný U5DK20000J1000113 2018 o 
12 AA503YZ KOVOFLEX Príves nákladný U5DK20000F000108 2015 o 
13 AA510YG KOVOFLEX Príves nákladný U5DK20000J1000122 2018 o 
14 ZA824IL IVECO CAS 15 špeciálne vozidlo ZCFCA70B005350793 2020 2 998 

15 ZA542GV IVECO CAS 15 špeciálne vozidlo ZCFC170B105272864 2019 2 998 

16 AA769YE Traktor kolesový lesný špeciálne vozidlo 3JBUJAX60PK000519 2023 976 

17 AA020PB Mercedes Benz osobné vozidlo Wl WKFTZ8S4469869 2024 1950 

18 AA576S0 Kia Sportage nákladné vozidlo KNEJE55256K288434 2006 1975 

19 ZA037HL Škoda 5uperb osobné vozidlo TMB09NP6J7526954 2017 1968 

20 ZA309GP Fiat Ducato osobné vozidlo ZFA25000002A04746 2016 2 287 

21 ZA394FK Kia Cee'd osobné vozidlo U5YHN516ADL001241 2012 1582 

22 ZA357FK Kia Cee'd osobné vozidlo U5YHN511ADL001236 2012 1396 

23 ZA647HJ Citroen Berlingo dodávkové vozidlo VF77DBHY6HB528970 2017 1560 

24 ZA855HJ Citroen Berlingo dodávkové vozidlo VF77DBHY6HJ725634 2017 1560 

25 ZA021HN Peugeot Boxer dodávkové vozidlo VF3YB2MFB12F41057 2017 1997 

26 ZA844I0 PEUGEOT Partner dodávkové vozidlo VR3EFYHYCKJ844895 2019 1499 

27 ZA189I0 PEUGEOT Partner dodávkové vozidlo VR3EFYHYCKJ838965 2019 1499 

28 ZA616KO Dacia Duster osobné vozidlo VF1HJD40070106880 2023 1461 

29 ZA265IN Kia SOUL osobné vozidlo KNAJX81EFK7038907 2019 o 
30 ZA821JV CITROEN JUMPY nákladné vozidlo VF7V1ZKXZNZ092995 2022 o 
31 ZA626KE CITROEN JUMPY nákladné vozidlo VF7V1ZKXZNZ092996 2022 o 
32 ZA224KF CITROEN JUMPY nákladné vozidlo VF7V1ZKXZPZ027895 2023 o 
33 AA620EE Octavia osobné TMBAG8NX9RY064590 2023 1968 

34 AA071PE Toyota osobné YARKBAC3200250155 2025 1490 

35 EL109AZ Kia osobné KNAFD81A356027856 2025 o 
36 ZAX242 Citroen Berlingo dodávkové vozidlo VF77C9HTC67007417 2008 1560 

37 ZA4360U Kia Cee'd osobné vozidlo U5YFF24428L100939 2008 1 582 

38 ZA541FV Kia 5portage osobné vozidlo U5YPC81BAEL424749 2014 1998 

39 ZA025GJ Kia Cee'd osobné vozidlo U5YHM511AFL198783 2015 1396 

40 ZA3SOHY Kia Rio osobné vozidlo KNADC512AJ6189113 2018 1248 

41 ZA196IK Kia Cee'd osobné vozidlo U5YH4811ALL057591 2020 998 

42 ZA344JK Yamaha motocykel VG5SEH32000003875 2021 124 

43 ZA405JK Yamaha motocykel VG5SEH32000004404 2021 124 

44 ZA414JN TOYOTA nákladné vozidlo YAREFYHYCGJ928713 2021 1499 

45 ZA953KC TOYOTA osobné vozidlo YARVEEHZ7GZ232349 2022 1997 

46 AA901GZ TOYOTA osobné vozidlo NMTBD3BE70R009409 2024 1798 

47 AA844GZ Toyota RAV4 osobné vozidlo JTMR63FV70D110207 2022 2487 

48 AA887HR Toyota RAV4 osobné vozidlo JTMR63FV70D110207 2024 2487 

49 AA764YE Autocar príves nákladný do 750 kg U5LB10000P1005788 2023 o 
50 AA934SR Renault TRAFIC špeciálne vozidlo VF1JL000473998270 2025 1997 

51 AB921AS Hyundai Tucson osobné vozidlo TMAJC81B8TJ670795 2025 1598 

52 ZA167FK Kia cee'd osobné vozidlo U5YHN513GDL001238 2012 1591 

53 AA495YG CBS REMORQUE5 príves nákladný špeciál VGKR11075P0000171 2024 

Výkon Palivo 
(kW) 

o o 
o o 
62 nafta 

63 nafta 

80 nafta 

107 nafta 

107 nafta 

o o 
o o 
o o 
o o 
o o 
o o 
118 nafta 

110 nafta 

61 benzín 

100 nafta 

104 benzín 

140 nafta 

110 nafta 

81 nafta 

73 benzín 

73 nafta 

73 nafta 

96 nafta 

75 nafta 

75 nafta 

84 nafta 

81 elektromobil 

100 elektromobil 

100 elektromobil 

100 elektromobil 

85 nafta 

68 BEV 

150 elektromobil 

55 nafta 

85 nafta 

122 benzín 

73 benzín 

62 benzín 

74 benzín 

9 benzín 

9 benzín 

75 nafta 

130 nafta 

72 benzín+HEV 

131 benzín+HEV 

131 benzín+HEV 

o o 
110 nafta 

132,40 benzín 

99 benzín 

o o o 

Príloha č.6 
rámcovej dohody 

Celková Séria a OEV časť II 
hmotnosť č. TP 

750 NB117211 

750 NB411420 

3 OOO PC514218 

3 OOO PC515151 

3 500 PE118208 

6300 PB598069 

7 OOO PF529695 

1 OOO PK119578 

1000 PK119576 

1000 PK119574 

1000 PK119575 

1000 PK119577 

1000 PJ381024 

7 OOO DRQ16148 

4350 DEL95216 

1459 NB909900 

3 200 NC024986 

2140 PK122714 

2 285 NB188250 

3 000 TA571741 

1920 PB316719 

1820 NA282472 

2185 NB150779 

2185 NB082657 

3300 NB172970 

2 375 NB455743 

2 375 NB455705 

1949 PH731814 

1960 NB446690 

3 025 NB747837 

3 025 NB747838 

3 025 NB819104 

1960 NB987088 

1615 NC004271 

1885 NB983906 

2185 S0228894 

1 820 $D304342 

1980 NA391404 

1820 TAS00618 

1560 NB281644 

1840 NB448952 

351 PH142588 

351 PH142679 

2345 TB454265 

2860 TB536732 

1835 TB645722 

2225 TB645723 

2225 TB645723 

750 NB875977 

3070 TB744786 

2160 PK455831 

1840 NA282473 

750 NB910001 



Príloha č. 6 

ČESTNÉ VYHLÁSENIE 

v zmysle § 11 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov a v zmysle Ústavného zákona č. 357/2004 Z. z. o ochrane verejného 

záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov 

Poskytovateľ: 

Obchodné meno: 

Sídlo: 

Zástupca: 

IČO: 

DIČ: 

OR: 

Kontaktný e-mail: 

Telefónne číslo : 

( ďalej iba „Poskytovate!") 

AutoFlex, s.r.o. 

Rubínova 590/4, O 1 O 09 Žilina 

Ing. Vandlík Stanislav - konateľ 

46101241 

2023240527 

Okr súdu v ZA Odd. Sro, Vložka č.54467/L 

autoflex@autoflex.sk 

+421903528064 

Poskytovateľ týmto vyhlasuje, že jeho konečný užívateľ výhod ako aj konečný užívatelia 

výhod ním uvedených subdodávateľov, nie sú verejnými funkcionármi v zmysle § 11 zákona 

č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov a v zmysle 

čl. 2 a nasl. Ústavného zákona č. 357/2004 Z. z. o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií 

verejných funkcionárov . 

V Žiline dňa 25.11.2025 

✓ 

Ing. Vandlík tanislav - konateľ 

poskytovateľ 




